

FZ.38.188.2024.AS

Strona internetowa + Platforma Zakupowa

Dotyczy postępowania pn.: Opracowanie rocznych raportów z monitoringu osłonowego ujęć: Mała Nieszawka i Jedwabno za lata 2024-2027 i Czerniewice za lata 2025-2027.

Zamawiający Toruńskie Wodociągi Sp. z o.o. w związku ze złożonymi pytaniami do zapytania ofertowego, działając na podstawie § 4 pkt. VII ust.2 i 3 Regulaminu udzielania zamówień na dostawy, usługi i roboty budowlane w Spółce TW Sp. z o.o. odpowiada jak niżej:

Pytanie 1

Czy wykonawca opracowań ma dokonać wizji lokalnej, czy wspomniana w OPZ dokumentacja fotograficzna zostanie dostarczona przez klienta?

Odpowiedź 1

Wizja lokalna na etapie składania ofert nie jest przewidziana. Wybrany Wykonawca, po zawarciu umowy będzie zobowiązany do prowadzenia wizji ujęć i dokumentacji fotograficznej, zgodnie z OPZ. Obecnie Zamawiający nie udostępnia dokumentacji fotograficznej. Po wybraniu Wykonawcy udostępnione zostaną ostatecznie Raporty zawierające dokumentację fotograficzną.

Pytanie 2

Czy Wykonawca ma we własnym zakresie zakupić niezbędne podkłady mapowe?

Odpowiedź 2

Zakup map we własnym zakresie realizuje Wykonawca.

Zastępca Prezesa
ds. Eksploatacji
Waldemar Daraż

Prezes
Władysław Majewski